Dariusz Komorowski wzywa pomocy

W kilka dni po nieudanej akcji okupowania Sejmu przez niektórych pokrzywdzonych podczas Konferencji Poselskiego Zespołu na rzecz Nowej Konstytucji (25.06.2016 r. ), Policja zatrzymała w okolicach Warszawy Dariusza Komorowskiego.

Powodem był list gończy wydany do sprawy sygn. X Ka 216/15 Sądu Rejonowego dla Warszawy Śródmieścia, gdzie skazano Dariusza Komorowskiego na 14 miesięcy więzienia za rzekome pobicie i znieważenie w dniu 13.09.2010 roku 4 policjantów.  Realia tej sprawy były takie, że w tym dniu D. Komorowski został wyciągnięty z grupy obrońców Krzyża na Krakowskim Przedmieściu przez kilku nieumundurowanych funkcjonariuszy na komisariat przy ul. Wilczej, a tam został brutalnie pobity, na skutek czego przebywał przez 15 dni w szpitalu. Po 9 miesiącach umorzono śledztwo przeciwko policji, a oskarżono Komorowskiego. Wyrok zapadł zaocznie, gdy Komorowski odbywał karę 5 miesięcy więzienia za rzekome nazwanie strażnika miejskiego pacanem podczas jednego z protestów pod Krzyżem smoleńskim (sprawa sygn. V K 545/11).
Z inicjatywy Telewizji „Trwam” toczy się procedura ułaskawieniowa Komorowskiego od wyroku wydanego w sprawie o domniemane pobicie policjantów sygn. X Ka 216/15. Sąd Rejonowy dla Warszawy Śródmieścia pozytywnie zaopiniował w dniu 16 maja 2016 r. (sygn. V Ko 189/16) wniosek o ułaskawienie i przekazał akta sprawy Sądowi Okręgowemu w Warszawie celem wydania opinii przez ten Sąd. Jednocześnie postanowieniem z dnia 7 czerwca 2016 r. nie uchylono listu gończego za skazanym. Sąd Okręgowy w Warszawie przekazał akta sprawy Prokuraturze Krajowej postanowieniem z dnia 20 czerwca 2016 r. Do tej pory Prokuratura nie dokonała analizy akt i nie przesłała ich do Kancelarii Prezydenta.

Zgodnie z Art. 565. § 1 kpk: Jeżeli prośbę o ułaskawienie choćby jeden sąd zaopiniował pozytywnie, Prokurator Generalny przedstawia Prezydentowi Rzeczypospolitej Polskiej prośbę o ułaskawienie wraz z aktami sprawy i swoim wnioskiem. 

W świetle powyższego nie jest zrozumiałe tak długie przetrzymywanie akt w Prokuraturze Krajowej. Tym bardziej, ze jest ona na bieżąco informowana o głodówce protestacyjnej Dariusza Komorowskiego, która trwa już 27 dni.

Podczas uwięzienia w sprawie za „pacana” Komorowski też głodował. Wówczas trwało to 64 dni. Stan zdrowia fizyczny i psychiczny Komorowskiego jest aktualnie zły. Jego życie jest zagrożone. Przebywa on w tej chwili w więzieniu w Kamieńsku. Jest rozgoryczony i wielokrotnie podkreśla rozczarowanie postępowaniem władz mianowanych przez PiS, które w jego ocenie nie dotrzymują zobowiązań dotyczących walki z patologią w organach ścigania i wymiarze sprawiedliwości.  I to nawet wobec pokrzywdzonych obrońców Krzyża na Krakowskim Przedmieściu.

Potrzebne są interwencje w Prokuraturze Krajowej przesyłane do wiadomości Ministra Sprawiedliwości I Prezydenta RP. Nie pozwólmy zagłodzić się na śmierć  niewinnemu Komorowskiemu, tak jak to się stało z niewinnym Rumunem Claudiu Crulicem, który zmarł na oczach lekarzy w krakowskim areszcie.
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